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Proszg¢ sprawdzié, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron.
Ewentualny brak nalezy zglosi¢ przewodniczacemu zespotu
nadzorujacego egzamin.

Rozwiazania 1 odpowiedzi nalezy zapisa¢ czytelnie w miejscu
na to przeznaczonym przy kazdym zadaniu.

Proszg pisa¢ tylko w kolorze czarnym; nie pisa¢ oldwkiem.

W rozwiazaniach zadan trzeba przedstawi¢ tok rozumowania
prowadzacy do ostatecznego wyniku.

Nie wolno uzywac korektora.

Bledne zapisy trzeba wyraznie przekreslic.

Brudnopis nie bgdzie oceniany.

Obok kazdego zadania podana jest maksymalna liczba
punktow, ktora mozna uzyskac za jego poprawne rozwigzanie.
Podczas egzaminu mozna korzysta¢ z zalaczonego zestawu
wzoroOw matematycznych, cyrkla i linijki oraz kalkulatora. Nie
mozna korzysta¢ z kalkulatora graficznego.

Zyczymy powodzenia!

ARKUSZII

GRUDZIEN
ROK 2004

Za rozwiazanie
wszystkich zadan
mozna otrzymac

tacznie
50 punktow.

(Wpisuje zdajacy przed rozpoczgciem pracy)
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Zadanie 12. (5 pkt)
Pierwiastkami réwnania x° + px+ p=0 sa dwie rézne liczby x,, x,. Stosujac wzory Viete’a
zbadaj, czy istnieje taka warto§¢ parametru p, przy ktorej wyrazenie ()c1 +2x2)-(x2 +2x1)
osigga warto$¢ 1.
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Zadanie 13. (4 pkt)
Wielomian W (x)=x’—x>+ax+b jest rowny wielomianowi 7T(x)=(x— 2)2 (x—¢),
gdzie ¢ #2. Wyznacz warto$ci wspotczynnikow a, b, c¢. Rozwiaz nierdéwnos$¢ 7T'(x) < 0.

Zadanie 14. (4 pkt)

Korzystajac tylko z definicji funkcji rosnacej uzasadnij, ze funkcja f ()c):L2 jest rosnaca
X

w przedziale (—o0;0).
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Zadanie 15. (3 pkt)

Stosujac wzér dwumianowy Newtona rozwin wyrazenie (1+x)’, a nastepnie wykorzystujac

to rozwinigcie zapisz wyrazenie (1—\/5 ) W postaci a+b3, gdzie a 1 b sa liczbami
catkowitymi.

Zadanie 16. (6 pkt)

Iloczyn piatego i1 jedenastego wyrazu ciagu geometrycznego (an) jest rowny 4.
Oblicz iloczyn pigtnastu poczatkowych kolejnych wyrazow tego ciagu.
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Zadanie 17. (5 pkt)

> 1.

()
)

Rozwiaz nier6wnos¢ (g

Zadanie 18. (4 pkt)
W trojkacie ABC, ktorego pole réwna si¢ 16, boki AC 1 BC maja dlugosci: |AC| =5,

BC|=8.

Korzystajac z twierdzenia kosinuséw, oblicz dlugos$¢ boku 4B .
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Zadanie 19. (3 pkt)
Pole powierzchni catkowitej stozka jest trzy razy wigksze od pola jego podstawy.
Oblicz miarg kata rozwarcia tego stozka.
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Zadanie 20. (9 pkt)

2
oraz prosta / nachylona do osi OX pod katem, ktérego sinus jest

Dana jest funkcja f(x)= al

rowny 0,6.
a. Oblicz wspotczynnik kierunkowy prostej /.
b. Zbadaj, ile jest stycznych do wykresu funkcji f°, rownolegtych do prostej /.
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Zadanie 21. (4 pkt)

Udowodnij twierdzenie o podziale boku trojkata dwusieczng kata wewngtrznego:

Dwusieczna kqta wewnetrznego trojkqta dzieli bok przeciwlegly temu kqtowi na odcinki
proporcjonalne do bokow przyleglych, czyli (stosujqc oznaczenia jak na rysunku)

|4D| |AC]|

\DB| |cB|
W dowodzie postuz si¢ twierdzeniem Talesa, wczesniej jednak przedhuz odcinek AC do punktu
przecigcia si¢ z prosta rownolegla do potprostej CD 1 przechodzaca przez punkt B.

jezeli | £ACD|=|£BCD|, to
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Zadanie 22. (3 pkt)
Prawdopodobienstwa zdarzen losowych 4 1 B sarowne: P(A4)=0,8 oraz P(B)=0,5.

BRUDNOPIS
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